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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
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         Θεσσαλονίκη 25/6/2020
ΠΛΗΡ.: ΤΣΙΑΡΓΑΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2047 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο e mail:paraggelies@ippokratio.gr και έως 30/06/2020
ώρα 17:00μμ για το είδος:
ΑΠΙΝΙΔΩΤΕΣ -ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΕΣ- ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΚΟ

Αναλυτικότερα :

2-1311140008 ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟΥ ΚΟΛΠΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΥΣΗΣ ΜΕ

ΠΛΕΥΡΙΚΗ ΕΛΙΚΑ

2-1311070012 ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ VVIR MRI ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ & ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΚΟΛΠΙΚΗΣ

ΜΑΡΜΑΡΥΓΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:Εμφυτευόμενος απινιδωτής μιας κοιλότητας τύπου VVIR με γεννήτρια μακράς διαρκείας και 
υψηλή ονομαστική απινιδωτική έξοδο ειδικής κατασκευής για να είναι ασφαλής σε μαγνητική τομογραφία (MRI safe 
defibrillator).

2-1311070013 ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΔΥΟ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ DDDR ΜΕ ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΙΚΗ

ΕΞΟΔΟ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ,ΜΕ ΘΥΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

DF1.ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΕΠΥ Β6..

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΔΥΟ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ DDDR ΜΕ ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΗ 
ΑΠΙΝΙΔΩΤΙΚΗ ΕΞΟΔΟ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ,ΜΕ ΘΥΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ DF1.ΜΕ 
ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΕΠΥ Β6..

2-1311070014 ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΔΥΟ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ DDDR ΜΕ ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΙΚΗ

ΕΞΟΔΟ  & ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ, ΜΕ ΘΥΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

DF4

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ Ε.Π.Υ. Β7

2-1311070015 ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΟ ΕΠΑΝΑΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΣΕ

ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΡΔΙΑΚΗ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ (Cardiacresynchronization therapy - defibrillator CRT-

D),ΜΕ

ΘΥΡΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ DF4.ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΕΠΥ B14

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Η Κατηγορία αυτή απαιτείται σε περιπτώσεις αναβάθμισης ήδη εμφυτευμένου απινιδωτή, σε 
νέο αμφικοιλιακό απινιδωτή CRT-D



2-1311070016 ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΟ ΕΠΑΝΑΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ
ΚΑΙ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗ ΚΟΛΠΟΥ ΚΑΙ ΔΕΞΙΑΣ ΚΑΙ  ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΡΔΙΑΚΗ
ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ (Cardiacresynchronization therapy -defibrillator CTR-D)με θύρα σύνδεσης 

Τεχνολογίας
DF1.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της ΕΠΥ Β19

2-1311070017 ΕΜΦΥΤΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΑΚΟ ΕΠΑΝΑΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ
ΚΑΙ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗ ΚΟΛΠΟΥ ΚΑΙ ΔΕΞΙΑΣ ΚΑΙ  ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΡΔΙΑΚΗ
ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ (Cardiacresynchronization therapy -defibrillator CTR-D)με θύρα σύνδεσης 

Τεχνολογίας
DF4.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:Με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της ΕΠΥ Β20

2-1311070018 Εμφυτευόμενος απινιδωτής τριών κοιλοτήτων για καρδιακό επανασυγχρονισμό και ειδικής 

κατασκεύης

για να είναι ασφαλής σε μαγνητική τομογραφία MRI safe 3 Tesla

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της ΕΠΥ Β22

2-1311090017 ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ CRT-P με δυνατότητα συνεχούς αυτορύθμισης της

κολποκοιλιακής & διακοιλιακής καθυστέρησης

2-1311090006 ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ ΤΡΙΩΝ ΚΟΙΛΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΔΙΠΟΛΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΟΥ

ΚΟΛΠΟΥ(ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΔΙΑΚΟΥ ΕΠΑΝΑΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ)Τ.Π της Ε.Π.Υ.Α4

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.


